

越是关键时期越要提高政治站位

刘靖北

文汇报时评 中国新闻名专栏

新局面提供坚强的保证。

旗帜鲜明讲政治

旗帜鲜明讲政治是马克思主义政党的根本属性，也是党的领导干部必须具备的基本素质。习近平总书记指出：“我们党作为马克思主义政党，必须旗帜鲜明讲政治。”

核心观点

下半年将召开党的十九大，这是全党全国各族人民政治生活中的一件大事，对党和国家各项事业发展意义重大、影响深远。

律，按党的政策、原则、纪律、规矩办事，始终牢记“五个必须”，坚决防止“七个有之”；讲政治就要保持政治定力，不为噪音所扰、不为暗流所动、不为困难所惧。

全面准确学理论

习近平总书记指出，面对着十分复杂的国内外环境，肩负着繁重的执政使命，如果缺乏理论思维的有力支撑，是难以战胜各种风险和困难的，也是难以不断前进的。

平、精神境界和工作能力。 走在前列敢担当 习近平总书记指出：“是否具有担当精神，是否能够忠诚履责、尽心尽责、勇于担责，是检验每一个领导干部身上是否真正体现了共产党人先进性和纯洁性的重要方面。”

（作者为中国浦东干部学院教授、国家社会科学基金项目“党中央治国理政党建思想研究（16ZZD038）”项目首席专家）

展览扎堆、寓教于乐，故宫、首博、国博等为青少年量身定制“文化大餐” 暑假，让更多孩子走进博物馆



一位观众正步入故宫景仁宫参观。

观众在首都博物馆参观四合院主题展。

360°观察 本报驻京记者 周渊

伴随着中小暑假模式全面开启，北京天气更热的，或许是观众们对遍布京城的博物馆的参观热情。“我的家在紫禁城”主题展、“读城——发现北京四合院之美”以及“伦敦和他的时代”画展……

故宫 景仁宫成“展品” 邀孩子来“做客”

“六百年，人和事，这故宫，看得见；昔紫禁，帝王殿，今故宫，博物院……”日前，伴随着稚嫩的童声朗诵着“故宫三字经”，“我的家在紫禁城”教育出版主题展览在故宫景仁宫开幕。

首博 发现四合院之美 体验老北京生活

一个个方正的院落，一条条笔直的胡同，一鳞鳞灰色的屋顶，一片片墨绿的树荫，一座座别致的门楼，一对对结实的门墩儿，一群群飞翔的鸽子，一声声“您”的呼唤……

国博 当代瓷器展亮相 国宴用瓷露“芳容”

APEC峰会水立方晚宴西首用瓷“盛世如意”、G20峰会杭州西子宾馆晚宴西首用瓷“西湖韵”、“一带一路”峰会国宴用瓷“吉祥如意”……

探路“专科医联体”解好三道题

下，医联体内两家二级医院以专科为抓手，实现不同的转型发展。其中，瑞金卢湾分院以“大专科、小综合”为方向，从瑞金医院引进30位主任医师，立足一些重点学科，让分院的医疗水平大幅提升。

一道“多选题”，专科渗透 谋求多赢

医联体推进，深层次难题在于医联体内各家医院的人、财、物归口不同，协调统一有难度。如何让各家医院紧密配合，分工协作？“专科对专科”，有的放矢地渗透，根据需求谋求多种形式的发展，被认为是医联体的“落脚点”。

115家中国企业入围“世界500强” 数量连续第14年增长，阿里、腾讯等10家企业首次上榜

本报（记者张晓明）北京时间昨天晚上，最新版《财富》世界500强排行榜正式发布。沃尔玛连续四年排名第一，前三阵营中的其他两家为中国企业——国家电网和中石化，中石油和丰田汽车分列第四和第五。

国内最大商用飞机起落架维修基地开工 打造世界级起落架维护中心

本报西安7月20日专电（驻陕记者韩宏 通讯员刘鹏）20日，全国首个由起落架原厂制造商投资的维修项目——“中国东方航空—赛峰”飞机起落架深度维修基地在西咸新区空港新城开工建设。

莫干山国际旅游度假区成立

本报（记者王墨）“德清莫干山·上海后花园”2017德清投资贸易人才洽谈会暨上海活动周日前在沪举行。会上宣布，总规划面积达58.77平方公里的莫干山国际旅游度假区正式成立。

姚刚严重违纪被开除党籍和公职

新华社北京7月20日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对中国证券监督管理委员会原党委委员、副主席姚刚严重违纪问题进行了立案审查。

《云音乐》——汤云理琵琶剧场 青春飞扬系列 上海文艺人才基金资助项目 汤云理(汤晓凤)是当代中国最为杰出的青年琵琶演奏家代表，被媒体誉为融汇南派细腻婉约与北派豪迈大气于一身。